
FLORBALOVÝ TURNAJ 

 
Letošního ročníku skautského florbalového turnaje se za náš oddíl zúčastnily dva týmy. Ve 

vlčácké kategorii jsme tým z finančních i jiných důvodů tým nepostavili. 

Skautský tým ve složení Adam, Proke, André a výtečný brankář Štístko se utkal se čtyřmi 

dalšími týmy o prvenství a hlavní cenu: dort. Díky výškové ( Adam čněl nad 13 protihráči 

jako obr nad trpaslíky), technické i silové ( občas mi bylo těch malých brankářů líto, jaké to 

byly pecky) převaze rozdrtil všechny soupeře a zaslouženě vyhrál. 

V roverské kategorii to bylo jiné kafe, náš tým ve složení Já (Tade) , Proke, Adam, Snake, 

Eliška, Veverka a Jenda v brance dostal do tříčlenné skupiny dva nelepší týmy. V prvním 

zápase jsme po statečném, ale marném boji podlehli 3:4. Nutno podotknout, že za soupeře 

nastoupili někteří hráči, kteří hrají závodně florbal a určitě nejsou skauty. 

V druhém zápase už šlo o vše, neboť ten tým, který vyhraje, postoupí.Hráli jsme proti 

Kompasu a od začátku bylo jasné, kdo je favoritem. Soupeř nás drtil ( hlavně díky tomu, že za 

ně hrálo několik „florbalistů“) a za stavu 0:3 už se zdálo vše ztracené. Nicméně jsme se 

nevzdávali a bojovali dál. Vysoké vedení soupeře uchlácholilo a my toho využili a snížili na 

2:3. Veškeré naděje ale pohasly, když soupeř po naší chybě se štěstím (Jenda ani nevěděl, jak 

přes něho míček do branky přeletěl) zvýšil na 2:4. Závěrečný gól na 2:5 ještě výsledek 

potvrdil. Stejně jako minulý rok jsme místo o medaile ( a o dort) hráli o předposlední místo. 

V tomto zápase se nám naštěstí podařilo porazit tým organizátorů ( i když a můj haluzový gól 

ze standartky nám vrátil klid). 

Za zmínku ještě stojí, že turnaje se zúčastnil i tým vedený Bráchou. Nastoupil za něj Čaroděj, 

Pája, Alča, Brácha v brance a ještě jeden člověk, kterej fakt netuším jak se jmenuje. Bráchově 

týmu se dařilo o poznání lépe než , hlavně kvůli jeho šíleným zákrokům. Nakonec skončili po 

hrdinném boji čtvrtí. 

Na závěr bych chtěl poděkovat organizátorům za skvělý turnaj a těším se na příští ročník. 

 

P.S. Těšte se na Hokulo, tam všechny porazíme!!! 

 7.3-skauti+vlčata; 8.3.- roveři 
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